

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

ΑΘΗΝΑ 15/7/2016

Προς τον **Υπουργό Παιδείας**
κ. Νίκο Φίλη

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

Ως εκπρόσωποι της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών, του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος και της Ένωσης Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθημάτων, θεωρούμε ότι:

α) Τα κυβερνητικά μέτρα που έχουν εξαγγελθεί και προωθείται η επιβολή τους από την αρχή της νέας σχολικής χρονιάς προκαλώντας ήδη σοβαρή αναστάτωση σ' όλη την εκπαίδευση, συνεπάγονται παραπέρα επιδείνωση της υπάρχουσας κατάστασης στα Δημόσια Σχολεία, όπως εξ' άλλου αποφαίνονται και οι εκπαιδευτικές Ομοσπονδίες τόσο της ΔΟΕ όσο και της ΟΛΜΕ, που ζητούν **να αποσυρθούν** τα μέτρα αυτά.

Συμμεριζόμενοι την παραπάνω άποψη των Ομοσπονδιών και εστιάζοντας ειδικά στα μέτρα που αφορούν στην καλλιτεχνική εκπαίδευση, θεωρούμε επίσης ότι:

β) Τα μέτρα αυτά οδηγούν όχι σε ανύψωση του γενικού επιπέδου και ειδικά του επιπέδου της παρεχόμενης καλλιτεχνικής εκπαίδευσης, αλλά σε απότομη υποβάθμιση, συρρίκνωση και αποσύνθεση όλης της καλλιτεχνικής εκπαίδευσης.

Οδηγούν σε χιλιάδες απολύσεις αναπληρωτών, ενώ επιτείνουν τον αντιεπιστημονικό και αντικαλλιτεχνικό συντεχνιασμό, τις απολύτως φθοροποιές διενέξεις μεταξύ των ειδικοτήτων.

γ) Ζητούμε:

- Να αποσύρετε την ανάθεση της διδασκαλίας των εικαστικών σε εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ70 και ΠΕ18.01-27-8-9.
- Να συστήσετε τον κλάδο ΠΕ08 στην Α/θμια εκπαίδευση και να ιδρύσετε όλες τις απαιτούμενες οργανικές θέσεις ΠΕ08, ώστε να αναλάβουν τη διδασκαλία των εικαστικών καλλιτέχνες απόφοιτοι Ανώτατων Σχολών Καλών Τεχνών.
- Να αναγνωρίσετε το μάθημα των Εικαστικών ως εργαστηριακό.
- Για την τρέχουσα σχολική χρονιά και μέχρι την εξαγγελθείσα σύσταση κλάδου, να καλύψετε όλα τα λειτουργικά κενά για τη διδασκαλία των εικαστικών μαθημάτων σε Α/θμια και Β/θμια εκπαίδευση, αποκλειστικά με αποσπασείς μονίμων και προσλήψεις αναπληρωτών εκπαιδευτικών κλάδου ΠΕ08.

Ο Πρύτανης της ΑΣΚΤ, Πάνος Χαραλάμπους
Η Πρόεδρος το ΕΕΤΕ, Εύα Μελά
Η Πρόεδρος της ΕΝ.ΕΚ.Ε.Μ., Ζωή Χατζή